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Pwalh YwGnGwnpwlwG hhdGunpwih GuquanyG swihp 11,400,700 50000 fuwfunnud welw st

CLOnhwGnip (ubithwywa) Yuwhwwih GJuquagneyG swhp 15,280,785 5,000,000 fuwfuinnd welu sk

U1 CGnhwanip Ywwhwwih b nhuyny Gardwsé wiynhyGph gnudwnGtph Shol 13.08 12.00 fuwtunnud wnlw sk
OJwquant)b hwpwpbpwlgnpynitlp

U,' Pwilyp puindn hpwgybiih wyinhdGiph L pnhwGni wiwnhyGeph gnidwnGeph 26.30] 15.00] fuwfunnid welw sk
uhol. Gywquantyb hwpwpbipwygnepnilp

U,% Pwlh pwindp hpwgybith whnhyGeph b gwwhwGe wwpunwynpnipyntGGlph 295.79 60.00 fuwfunnid weyw st
uhol. Gwquantyb hwpwpbpwygnepnilp

U,' Ukl thnfuwnnth qény phulh wnwbjwgnyG swthp 18.63| 20.00 fuwfunnid welu st

Us? tunnp thnfuwnniGliph gény phulh wnwybjwagntG swihp 154.51 500.00 fuwfunnud welw sk

U, Pwibh htiin Yuwyws sty whdh qony phulh wewybjwgny swihp 2.08 5.00 fuwfunnud wnlw sk

U2 Pwiliyh htwn Yuwydwé pnynn widwGg gny phulih wnwdtywantG swihp 12.34 20.00 fuwfutnnud welu s

Swjwunwbh Jwlpwwbnnpjw YaGunpnGwlwb pwbynid nbnwpwfudwd 8L12 fuwhunnd weluw sk
wwpuwnhp wywhniunGbph GJuqugni)b swithp X
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